

Закључци и захтеви митинга "Остајемо у Србији"

1. Захтевамо да се Уставни суд хитно, а најкасније у року од 30 дана, изјасни о споразуму из Брисела, као и о свим уредбама које су донеле ова и претходна влада, а које задиру у уставно-правни положај Републике Србије и аутономне покрајине Косово и Метохија.



2. Уколико се уставни суд у поменутом року оглуши о наш захтев и о своју дужност покренуће се свенародна иницијатива за расписивање референдума на којем би народ донео коначну плебисцитарну одлуку о споразуму и вануставном издвајању Косова и Метохије из српског државног, уставног и законског организма.

3. Најодлучније захтевамо да штампани и електронски медији са националном фреквенцијом, а нарочито медијски јавни сервис, сместа прекину са медијском блокадом и отворе се за ставове који се аргументовано и критички односе према споразуму и његовим протагонистима.

4. У очекивању испуњења ових разумних, легитимних и неодустајних захтева, заказујемо нови сусрет на истом месту, за Видовдан, 28. јуна ове године.

Митинг "Остајемо у Србији" завршен

На тргу Републике у Београду завршен је велики народни митинг који је организован под називом "Остајемо у Србији". Символично у 12.44, пред петнаест хиљада окупљених грађана, почео протест Срба са севера Косова који се противе споразуму с Приштином. Скуп у центру Београда је организован под називом "Остајемо у Србији". Окупљени захтевају одбацивање бриселског споразума, разрешење председника Томислава Николића и владе и опште изборе у Србији. "Није ово издаја, ово је велеиздаја. Ово није обична капитулација, ово је тужна, страшна капитулација", рекао је уредник НСПМ Ђорђе Вукадиновић.



На митингу су присутни Војислав Коштуница, Амфилохије Радовић, владика Атанасије Јевтић, Велибор Џомић, Бора Ђорђевић, Матија Бећковић, Миодраг Перуновић бивши првак у боксу, Владета Јанковић, Слободан Самарџић, Милорад Вучелић, потпредседник РС Емил Влајки, посланик Борислав Пелевић, бивши кошаркашки репрезентативац Дејан Томашевић... На скупу су и чланови покрета "Никад граница", "Двери", организација "Образ", "Заветници", Наши" и други.



Митрополит СПЦ Амфилохије одржао је молебан за Косово и Метохију.









